

Zaleszany, 16-10-2019 r.

OR.271.5.2019.ML/6

Oferenci ubiegający się o realizację  
wykonania zamówienia publicznego  
na: „Sukcesywną dostawę druków  
na potrzeby Urzędu Gminy w Zaleszanach”

W toku prowadzonego postępowania na wykonanie zamówienia publicznego pn.: „Sukcesywna dostawa druków na potrzeby Urzędu Gminy w Zaleszanach” do Zamawiającego wpłynęły poniższe zapytania:

**Pytanie 1**

„Czy dostawa musi się odbywać wyłącznie transportem wykonawcy, czy może on skorzystać firmy kurierskiej?”

Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

**Informuję, że dostawa przedmiotu zamówienia do siedziby Zamawiającego może odbywać się za pośrednictwem firmy kurierskiej, koszty dostawy pokrywa Wykonawca.**

**Pytanie 2**

„Czy nietypowe ilości kartek w blokach np. po 60, czy 80 (takie jednostki handlowe podwyższają koszt produktu, gdyż jest on niestandardowy) są obowiązujące, czy też wykonawca może dostarczyć bloki typowe po 100 kartek, przeliczając ich ilość na ilość faktyczną druków?”

Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę ilości kartek w blokach w poszczególnych pozycjach w załączniku nr 1 do formularza zapytania ofertowego. Oferent może skalkulować cenę poszczególnych pozycji w wielkościach określonych przez Zamawiającego.**

**Pytanie 3**

„Nie można uczciwie określić ceny jednostkowej produktu, bez określenia minimum logistycznego dla dostaw jednostkowych”

Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

**Informuję, że wskazane w załączniku nr 1 do formularza zapytania ofertowego ilości są wartościami szacunkowymi przyjętymi w celu porównania cen i wyboru najkorzystniejszej oferty wynikających z zakupów dokonywanych w 2019 roku. Zamawiający nie jest w stanie określić ilości poszczególnych druków składanych w zamówieniach oraz ilości dostaw w ciągu roku, gdyż jest to uzależnione od bieżącego zapotrzebowania Urzędu Gminy w podane w załączniku nr 1 poszczególne druki.**

Z UP. WÓJTA  
mgr Sebastian Nabrzeński  
Sekretarz Gminy